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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13358:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 336 Asfaltová pojiva, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2020 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13358:2010.

Hlavní technické změny v porovnání s předchozím vydáním jsou:

–    Kapitola 5: jako alternativy k plynovému kahanu lze použít elektrickou topnou desku nebo
topné hnízdo;

–    Kapitola 5: rtuťové stonkové teploměry jsou nahrazeny teplotním měřicím zařízením umožňujícím
provést obdobné určení teploty. Příloha A (charakteristiky rtuťového stonkového teploměru) se
stává informativní;

–    Článek 6.4.2: požadavky na rychlost destilace (kapky za minutu) lze nahradit minimální
rychlostí zvyšování teploty v případech, kde destilační proces má velmi malé množství
destilátu;

–    Článek 6.4.3: objemy destilátu se zaznamenávají alespoň při referenčních korigovaných
teplotách uvedených v EN 15322;

–    Článek 6.4.3 a 10: možnost zaznamenávat objemy destilátu s přesností 0,1 ml je opuštěna.

Tento dokument je založen na ASTM D 402-97.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument určuje metodu stanovení destilačních charakteristik ředěných a fluxovaných
asfaltových pojiv vyrobených z minerálních fluxovadel.

VÝSTRAHA Použití tohoto dokumentu může být spojeno s používáním nebezpečných
materiálů, pracovních postupů a zařízení. Tento dokument adresně neupozorňuje na všechna
bezpečnostní rizika spojená s jeho použitím. Uživatel tohoto dokumentu je zodpovědný za to,
že předem provede příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví a stanoví pro
jeho používání regulační omezení.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


